Se conoce la produccion de bioetanol que se obtiene en una planta de
biocombustibles en funcion del tiempo. Los valores de la concentracién
(g/1) estan almacenados en el vector: B(10,20,35.33,35.5) y los
instantes de tiempo (horas) en el vector s(1,3.5,5,10).

SE PIDE:
Realizar un script llamado Bioetanol.R para estimar, mediante
interpolacion de Lagrange, la concentracion de bioetanol en los

instantes t = 2y t = 6.5. Para ello, se empleara la siguiente expresion
del polinomio interpolador de Lagrange.
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PASOS:

1. Programar la funcién Polbase para obtener las funciones de base la
interpolacién de Lagrange, que estdn dadas por la expresién
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2. Programar la funcién PolInterp para obtener el polinomio interpolador
en el punto t. Dicha funcidn recibird como argumentos de entrada:

* un vector B (que contiene los valores de la funcion que se interpola),

« el vector L (que contiene los polinomios de base de Lagrange evaluados
en el punto t)

* la variable n (nimero de puntos del soporte de interpolacion.



